

Lesson No 112 (21 - 36) Root Words

اذقنا - ذوق - ذائقہ / چکھنا

رحمة - رحم - بارش، فضل، عطا

سستہ - مسس - چھونا / مسس ہونا

مکر - جب اللہ کی طرف - فقہ تفسیر

دلچسپ / مذاق - چال بازی / مکر

اسرع - مسرع - جلدی جلدی نیلا

رسلنا - فرشتہ / پیغمبر - دونوں رسول کے پیغام

ارسال کرنے والے

یسرک - سیر - چلنے پھرنے، سیرابی، توفیق

البر - بر - فضلی، نیک، وسیع بچانے پر

البر - نکر - سمندر، سلا

جریں - جری - جاری ہونا / چلنا

بریح - ریح - آنرھی / طوفانی ہوا / آری ہوا

+ طبیہ - اچھی ہوا

عصف - عصف - ① کھینکے وہ بے جوکھاٹے جاتے ہیں

② سخت آبر ہوا کرے - آنرھی / طوفان

فاخلط - خلط - باہم مل جانا / قطع کھتا ہونا / خلط ملا

ہونا

نبات - نبات - زمین سے پیداوار، نباتات

ذخر کھا - زخرف - چکنی جو پوری باتیں / باتوں کے حال

میں چھننا - باتوں سے دھوکے دینا - بیگن عمل نہیں

ہیں نہیں

حصدا - حصدا - کٹی ہوئی طبیہ جو فدا اور تباہی کے

خزف سے کاٹی گئی ہوا

رھق - رھق - چھا جانا / غالب آجانا - وہ چھپا دینے

کے اس چیز کو اس پر چھا کر

یٹ گیا تو واپس شرک کی طرف چلے گئے۔

• اللہ کی رحمت کے معنی

بارش، فضل، معیشت کے اسباب، رزق کی فراوانی
بیماریاں مٹتی ہیں / زمینیں زرخیز ہوتی ہیں، زمینیں
سونا اُگتی ہے۔

انسان نہیں آسائش میں اللہ کو معمول جانتا ہے کیوں اپنے
نوازتوں کو معمول جانتا ہے۔ انسان اپنا

• شکر والا واقعہ

"ایک شخص گنجا تھا، ایک شخص اندھا، ایک شخص کورٹی
دو کے کردار تو اسے کچھ نہ سمجھے بھی اسے حالات میں

فہم نہ۔ ایک نے مانا تھا کہ یہاں میں بڑے حال میں
تھا اور جو جابو اللہ کی راہ میں لے جاؤ گمان بگڑا،
اونٹا و عنبرہ" نیک لوگ بھی بھی اپنی فطرت سے

نیں ملتے وہ محلوں کے ماسکوں نہ بن جائیں
انے نرت دنوں کو یاد رکھو اللہ کے آگے اس کی مخلوق
کے ساقی و عافزی کو اپناتے ہیں

صہیت کے لئے بزاروں تاویلین دینے شرک توحید سے

• اولاد فراں بیکری وجہ سے ملی۔

• بخاری فلاں ڈاکٹر کی وجہ سے بھت ملی۔

• بخاری آیات میں چال بازیوں - مطلب

شرک کرنے لگنا صہیت کے لئے / نیت دھری دکھانا۔

• وہ اللہ کے آگے جھکنا لسنہ نہیں کرتے ظو۔

رزقی تو سکو دکھ کا ساقی ہے۔ بھی سکو کھی دکھ

انسان کو راہ راست پر رکھنے کا طریقہ ہے۔

اللہ کی سجدہ ہے۔ وہ تمہیں آسائش میں رکھے

تمہارے رد عمل کو دیکھو جس کو پھینچنے کا جب تم کو

تو بہتر تو فیتق بھی نہ ہو گی۔ - فرشتہ سب اکٹھے رہے ہیں جو
ہم کر رہے ہیں۔ اور وہ اللہ کے حکم کے تابع ہیں سب اکٹھے جا
سکتے ہیں۔

فرشتوں کے بارے میں قرآن میں

* تم جو رتے بدوہ جانتے ہیں۔
* مہنز کھنڈوں والے - کرامت کا نہیں۔ انکو دھوکا
نہیں دے سکتے۔ سفارش نہیں کر سکتے۔
* تمہاری زبان سے جو بھی نکلتا ہے حاضر بارگزاران موجود
ہیں۔ فرشتے ہر وقت موجود رہتے ہیں۔
* وعدے کیا کریں گے اور عمل پیا کرنا سب کھاجا رہا ہے۔
جیسے سریدگی والہ کی منہ

جو بیٹا میں پلے ہوا ہے

ماں کی فالہں نیتا کی بنا پر۔ سریشا انہی اولاد کو جن سے
گیا پاک بنا گیا سرور بنا دیا گیا۔
* نعمتیں ملنے کے بعد ہم سرکش تو نہیں ہو گے۔ ہم بیٹا دھرم
تو نہیں ہو گے۔

" بعض اوقات برائی دندنات دیتے ہیں صنیعی سر جو ہیا کر
بھر بھی قصور وار نہیں جاتی ہے۔

2۔ وہ اللہ کے جو جلا تاپے شانگیوں + باقوں + طاقت کے جسم کا
وزن برداشت کر کے چل سکیں۔ کسی کے پاس شانگیوں ہیں
طاقت نہیں۔ کسی کے پاس باقوں نہیں۔ کسی کے پاس
دونوں نہیں۔
Alhamdulillah Allah SWT

blessed us with the best.

گو بنانے کی سچو بوجھ بھارا۔ Technology
اندر سے آئی۔ اللہ رب العزت نے ڈالی۔ جیسا کہ
میں کہہ چکا تھا ہے۔ پانی پر پھاری۔ تہا زہم جلتا ہے۔

طیب - وہ چیز جو آپ کے مناسب اور موافق ہو۔
 * جسے آپ دوسرے کے مناسب اور آپ کے نقصان
 * ایسا کھانا آپ کے مناسب دوسرے کے لئے بیماری کا باعث
 * عرض طیب وہ چیز ہے جو آپ کے لئے مفائد مند
 مناسب، موافق ہو۔

* جسے آپ کے مخالف چل رہی ہو تو آپ کو بھی کر دکھائیے
 دین - زندگی گزارنے کا طریقہ، اسلام، رزق حلال ہے۔
 بادشاہ کے مساکے اندر کافرانہ، امانت و بندگی
 کل ہیں کہ اللہ کے خالق - ساری زندگی اللہ کی امانت
 میں گزارے جائے گی۔

ظوفان - اے پر سب کو اللہ یاد آجاتا ہے سب اللہ کو
 (پکارتے ہیں) سب بس اس وقت اللہ کو یاد کرتے ہیں۔
 بس اللہ سے راز و نیاز نہ ہم کو بس بحیات ساری زندگی
 تم سے تالچ یہ کر رہے ہیں گے۔ یہ گروہ انکے انسان کا
 جب موت تمہارے سامنے رکھی کریں
 یہ تھی اور تم اللہ سے بیخ جانے کے بعد اور شکر گزاروں کا
 وعدہ کرتے ہیں۔

23 - اب انسان کا بچاؤ کے بعد کا رویہ

بچاؤ سے نکل کر حق سے ^{بہتر} بڑھ کر بغاوت کرتے ہیں
 * جسے سمندر میں طغیانی آتی ہے تو سب تباہ
 * انہی طرح انسان سرکش ہو کر فساد دی بن جاتا ہے فساد پھولتا
 مستحکم - بہتر کرنے والا - وہ دوسرے کو اس کا حق نہیں دیتا ہے۔
 * نہیں + طغیانی حق نہ دے۔ * میاں بیوی حق نہ دے۔
 * والدین کو حق نہ دے۔ * بچوں کو حق نہ دے۔

* اپنی قریش - تمہاری یہ بغاوت (اللہ کو نہ ماننا)
 تمہارا ہے کہ رہی نقصان دہ ہے۔

بنی اسرائیل کے لوگ اے موسیٰ اللہ سے دعا کیجئے۔ میں نے
 خون پہ سب پٹا دیں ہم ایمان لے آئیں گے۔
 میا دی بفاوئیں، سوش، مگر سب میا دے اپنے اور ہے
 اللہ کی نعمتیں استعمال کرنا۔ اللہ کی دی نعمت کو
 استعمال کرنا۔ اللہ کا دیا نعمت / نذر دست جسم کو استعمال
 میں لانا یہ سب کر کے اللہ کا فہ سانبم دار لہ نہنا۔
 میا دے لے ہی بڑا ہے۔

حدیث کا مفہوم

" ایک شخص دنیا میں بیت آسائش والا - ہمہ کی ایک
 ڈبلی ہو جھڑ پر لگے گا کبھی دنیا میں آسائش رکھی
 ہی نہیں تھی۔

اسی طرح ایک بد حال شخص کو جنت میں ڈبلی رگڑا لہجھا
 جائے گا تو وہ کہے گا کہ یہ کبھی بد حالی دیکھی ہی نہ دنیا میں۔
 سب کو اللہ کی طرف ہی بلاتا ہے خواہ فرشتوں سے بد حال
 ہو۔ خواہ نذر دست یاز بیمار، خواہ ماسا یاں نلام،
 خواہ افسم یاں نذر سب رجوع اللہ کی طرف ہے۔

← ایک مجاہدی نے کہا تھا کہ اے اللہ کے رسول میں جنت چاہتا
 ہوں اور اٹھ میں آت کا سا حق۔

آت نے کہا تھا کہ تم کثرت سے سجود سے میری مدد کرو۔
 " یہ نہیں کہا تھا کہ طہور نسل جائے گی جنت" یعنی انبیاء

پاس بھی کار نہیں تھی۔
 ← ایک مجاہدی بیتا نیک تھے فوت ہوئے تو ایک عورت نے کہا
 یہ بڑے جنتی ہیں۔

آت نے فرمایا کہ میں والا نکرہ یہ بات تو میں بھی لے مارا
 میں نہیں کہہ سکتا۔ ← یعنی No Guarantee
 in this World & hereafter.
 Even Ambiyahs don't have it.

دنیا کی کھیتی - محنت، زندگی، عقل، احساس، اور پھر زبان میں

Power
→ یہ سب کچھ کھیتی ہے
اللہ کی راہ میں لگاؤ

عقیدہ توحید - ایک اللہ پر ایمان

مشکل وقت میں کیا اللہ سے دعاہ آسائش میں فرور نہائش

بھو ہیں نہ

* "وب الدنيا راس الخطیئة" - "دنیا کی محبت پر خطائی ہے"

دنیا کی ساز و سامان - ہے۔

FIVE BEFORE FIVE

آپ نے ایک شخص کو نصیحت کرتے ہوئے کہا ان چیزوں کو

اپنی جوانی کو انتہائی بڑھاپا آنے سے بچاؤ

اپنی محبت کو بھاری سے بچاؤ

اپنی خوشحالی کو محتاجی سے بچاؤ

اپنی فراغت کو مفروضہ لیتا سے بچاؤ

اپنی زندگی کو موت سے بچاؤ

← تمہاری جوانی صرف مسرت + صرفت یوسف

میں لکیروں نہ تھی؟

آپ نے فرمایا

اللہ رب العزت نے ایک شخص کو مہلت دی حتیٰ کہ

۵۵ برس تک بیٹھ گیا وہ بھی نیک بن سکا۔

اللہ کے یاں اس شخص کے پاس کچھ کہنے کہ نہ بے

گا۔ کوئی عذر نہ رہے گا۔ (بخاری سے روایت)

24 - دنیا کی زندگی مثال - بارش / پانی جیسی ہے جسے زمین

آسمان سے برسایا اور زمین پوری تر ہو گئی تو لہورتا

سہا گئی جب زمین نے اچھے اثرات لے لیا۔ پھل

کھول کر آئے۔ زمین اپنی بیمار تر ہوئی اور سبھی سہانی تھی

اور سب یہ سوچ رہے تھے کہ اب ہم اپنی قدرت سفاہتہ

رہیں گے منافع پس کے نظم بخار احکم بنی

اور وہ ایسی کیفیتیں ہیں جن جو فسادِ اہل کا نتیجہ تھی اور جسے وہ اپنی کل زندگی بیا رہتی تھی۔

دولت، اطمینان، اولاد، ← نعمتیں ہیں تو کتنا ضیاع کرتے ہیں۔
کچھ اس بیا رکھ استعمال کرتے ہیں۔ یہاں ہم اس میں گھو جاتے ہیں۔

• حوصلہ و رت دور آسانی زندگی کا / آسانی زندگی کی بیا
بچپن میں مسیحو سمجھو نہیں سہتی بڑھاپے میں ہیبت نہیں سہتی

→ جوانی، *Bestest period*
of your life. =

→ *Best period* بیا رکھ

والدین کچھ بچے انکی بیا رکھتے ہیں

← آٹے نے فرمایا

"ابنا موقع پر جو شخص دنیا سے محبت کرے گا وہ اپنی آخرت تباہ کرے گا اور جسکو اپنی آخرت عزیز ہوگی وہ اپنی دنیا کو تکلف دے گا تو اسے لوگوں اتم باقی رہ جانے والی زندگی کو فنا سے جانے والی زندگی پر ترجیح دو!"

ابا بہ تم پر کس کو دنیا کو / آخرت کو اپنا لہب العین بناتے ہیں اسی پر تمہارا ہے یہ سچا نتیجہ ہے۔

← آٹے نے اپنی موقع پر فرمایا

عقل مند دراصل وہ ہے جس نے اپنے نفس کو قابو میں کیا اور اپنے بعد میں اپنے والی زندگی کو سوار کرنے میں بگاڑا گیا۔ اور بیوقوف ہے جس نے اپنے آپ کو نفس کی خواہشات کے پیچھے لگا دیا اور خود کو تباہ کیا۔

بہتر ہے → زندگی انسان → موت کی طرف
بار بار یہ توفیقہ گدڑ کی ہے حقیقت کی طرف

پلیٹ - اللہ سے ڈریں اور آخرت کی تیاری کریں۔ وہ سب اڈیں۔
صبا ڈرنا چاہیے و لیکن تیاری کریں جیسے کرنی چاہیے۔

۵۴ - اللہ تمہیں دارِ سلام کی طرف پکارتا ہے۔

"اسی سلامتی کا گھر جس میں سلامتی ہی سلامتی ہے
یہ نہ فنا لینے نہ حالت بدلنے کا خطرہ، نہ طبیعت
خراب لینے کا خطرہ، نہ طرف سے سلامتی اور لحاظ سے
سلامتی، نہ موسم میں سلامتی پر لمحہ سلامتی ہے!"

جنت دارِ سلام ہے اس میں اللہ کی طرف سے فرشتوں کی طرف
دنیا - میں ہم مسلسل سروس میں ہیں بھی بچوں کے لیے
جانے کا، کبھی شکر کے بدل جانے کا۔ کبھی محنت کے چھ جانے کا،
کبھی گھر چھین جانے کا، کبھی حالات خراب ہونے جانے کا۔

اس دنیا میں کوئی بھی خوش نہیں اپنی حالت سے۔ سہرا
انگہنگہ اللہ پر کامل یقین ہے انکے لیے بھی رات
کامی + گہری ہے سچے اپنے جتن کی ٹھنڈک / مبارکی
امید نظر آ رہی ہے یہ صرف انکو نظر آئی گی جنکو
گرا / کامل یقین ہے اپنے رب پر

حل ایسا ہی محبت رکھ سکتا ہے
اگر دنیائی محبت کو اندر رکھ کر۔ آخرت کی محبت
اللہ کی محبت و النایا میں تو یہ ممکن نہیں۔
یہ وہ محبت فانی کریں حل سے ہے اللہ
کی محبت ڈالیں۔

بھارے دل، شکوہ، شکر بیتوں سے، غنیمتوں سے،
صدر سے، دنیا سے، آسائشوں سے گھر اڑا ہے۔
پھر کہیں اللہ کی محبت سے جانے اس میں۔

جب جنت میں انسان کو کسی چیز کی خواہش ہوگی تو وہ
مثلاً کہیں گے چیز حاضر۔

اسلام اہل جنت کی اصطلاح ہوگی ابنی خواہش
حضرت یحییٰ بن معاذ فرماتے ہیں۔ یہ وہی ہے جو
اس آیت

اے آدم کے بیٹے! تجھ کو اللہ نے
دارِ سلام کی طرف بلا یا تو اس

دعوت الہیہ کی طرف لب اور کیاں سے قدم اٹھائے گا

خوب سمجھو۔ سمجھو اگر اس دعوت کو قبول کرنے کے لئے تو
دنیا سے پی کرکٹیں شروع کر دی تو کامیاب نہ جائے

گا اور دارِ سلام پہنچ جائے گا۔ تو اللہ نے اگر یہ چاہا کہ

دنیا کی زندگی کو ضائع کر کے قدم میں اس دعوت کی

طرف جاؤں گا تو تم اداستہ روں دیا جائے گا اور تو

ایک قدم نہ اس طرف بڑھا سکتے گا کیونکہ وہ

دارِ الامن نہیں۔ کیونکہ وہاں تو دارِ اجزا شروع

ہو جاتی ہے۔

دارِ سلام جنت کے سات ناموں میں سے ایک

نام ہے۔

۴ دنیا میں بھی حضور دارِ سلام بن سکتا ہے اگر اللہ کا ارادہ ہو
یہ وہی ہے جو اللہ کو پہنچنے سے خوش کیا جائے۔

۵ آیت فرمایا لہذا انکم کو خطاب کرتے فرمایا کہ اللہ سے

پوری طرح شرافت ہے۔ چاہے کیا ہے اللہ کے رسول اللہ

کا تم کے ہم اللہ سے جو ای طرح شرف مانتے ہیں

آیت نے فرمایا۔ اللہ سے شرف مانتے ما اتنا ہی مفقود

نہیں بلکہ پوری طرح شرف مانتے کا مطلب "ان سے اور اس سے"

اللہ کے لئے خیالات سے بھی نترانی کرے۔

* اللہ رب العزت ہمیں آخرت کی دینی زندگی کی طرف بلا یا جارہا ہے۔
 * دار - بیت سے گھر - سلامتی والی جگہ
 * 25 - ملاحظہ →

(یہ حق الحیال ہے - ہم + اسکے اندر سے فیالات کی نگرانی)

اور سب کے اندر جانے والی صحیح غذا ہی صفاقت
 رکے۔ اور موت کے نتیجے میں سب جانے اور
 گل جانے کو دھیان میں رکھے۔

جو شخص آخرت کا طالب ہوگا اور دنیا کی زندگی کو چھوڑ دیتا ہے
 اور موقع پر آخرت کو دنیا پر ترجیح دیتا ہے تو یہ ہے درحقیقت
 وہ شخص ہے جو یہ سب کام کرتا ہے وہی
 " اللہ رب العزت سے ٹھیک ٹھیک شرماتا ہے "

اس طرح ہم دنیا میں دار سلام قائم کر سکتے ہیں۔
 By following these step
 mentioned in Hadith.

26 - سورة النعم - آیت نمبر 260

" احسان کے درجے کی کنی لکھنے والے جو نفس مطمئنہ بن
 گئے۔ "

← رسول کے مطابق اس آیت کی تفسیر یہ ہے۔

* کہ صفت سے مراد جنت
 * اور زیادہ سے مراد اہل جنت اللہ رب العزت کا دربار ہے۔

← صحیح مسلم - حضرت امیبہؓ کی روایت کہ
 آپ نے فرمایا۔

" جب اہل جنت جنت میں داخل ہو جائے تو اللہ رب العزت
 ان سے خطاب فرمائیں گے اور یہ کہیں کہ کیا تمہیں کسی اور
 چیز کی خواہش ہے تو بتاؤ ہم اسے لو لائیں گے اہل جنت
 کہیں گے کہ آپ نے ہمیں اس جنت میں داخل کیا۔ پھر
 پھر منور کیے ہمیں ہمیں سے نجات دی اس سے زیادہ
 ہمیں کیا چاہئے ہمیں گاتب درمیان سے پردہ مٹا جائے گا

سب اہل جنت اللہ رب العزت کی زیادت کریں گے
 تو معلوم نہیں گا کہ یہ جنت کی تمام نعمتوں سے بڑھ کر
 یہ نعمت تھی جو بن سائے بغیر اس طرف ان کے دشمنان
 کے اللہ نے اپنے رحم سے نوازا۔ "

یعنا من انوں کو میرا (اللہ رب العزت) کا دیدار نصیب
 نہیں دیا گا۔

سورۃ المحطین - آیت نمبر 15، 16

* دنیا میں اہل ایمان / اہل جنت غبار میں، آلودہ رہتے ہیں
 زمانے کی گرم سردی و تہ سے
 آخرت میں اہل دنیا کا یہ حال دیکھا گا۔

26 - جن لوگوں کو نیکی کا خیال ہی نہیں آیا انہوں نے برائیاں
 کھائی۔ برائی کا بدلہ برائی کے مطابق دیا گیا
 نیکی کا بدلہ اہل جنت - کئی گنا بڑھا کر دیا جائے گا
 برائی کا بدلہ ہم وزن دیا گا۔ یہ اللہ کا رحم ہے۔

دلہ سے مراد - تفسیر - قدم کا ذکر نہیں۔
 تہذیب کے پیرے پر ایسی سیاریں چھائی ہوئی کہ
 جسے ذات کا اپنا ٹکڑا ان کے پیروں پر ہے۔
 روشن تہوں پر جسے چاند کا گمان ہوتا ہے۔

28 - ہمیشہ کا
 مشرک، کافر، منافق، فسادی، سب اکٹھے
 مشرکوں کے مشرک + شفاعت کرنے والوں کو
 دعوؤں کو جمع کر دیا جائے گا۔

ذیل - کسی چیز کو اس کے اصل مقام سے ہٹا کر اس طرح اسکرینا
کہ وہ بحیرہ میں جاتے و افریح میں جاتے۔

* ایل جنیم اور عبادت معبود - دونوں کے درمیان مکالمہ
تا کہ عبادت کے عہد کی حقیقت پہنچ سکے۔ *

اب بت بول سکیں گے وہ نہیں لگے کہ ہم نے انکو حقوڑی
کیا تھا کہ ہماری عبادت کریں خدا کی قسم یہ خود سے گراہ
ہوتے ہیں۔

17 ان کی آپس ہی کے گٹھ جوڑ کو ختم کیا جائے گا۔
18 پھر پھر ان کو مکالمہ کرایا جائے گا۔

29- یہ سب شریک کر چکنا فرمان شریک پھراتے ہیں وہ انکار
کر دیں گے کہ ہم تیار ہی اسے روش سے نکالیں

لا علم تھی ہمیں نہیں پتہ کہ تم نے کیا کیا ہے۔
30 - اب کہ شخص اپنے لیے لکڑی حساب دہ سید گا۔ اور
جان جائے گا کہ اس نے کیا کیا۔

سب حقیقی اہل عرفاء و عابدین رہیں گے۔

کل نفس - ایل صنت + ایل جنیم - روز محشر
اپنے اعمال کو دیکھیں گے کہ کیا کرتے رہے۔

اور گڑھے میں سے سارے قصور، سارے سہارے،
سارے شفا رشتی ختم ہو جائے گے۔ کھوئی نہ رہے
سے جن بتوں پر تکیہ تھا
وہی پتے بڑا رہنے کا

31-36 ہے لوگ اپنے مشہور گمانہ عمل کو ختم کر آخرت
کو سندانے میں لیں اور اپنے اعمال درست کریں۔

مشہور لوگوں کی آنکھ کھولنے کے لیے اللہ رب العزت نے کچھ سوال
دیکھیں ہیں جن میں آٹھ کو مخاطب کر کے پوچھنے کو کہا۔

70 گمان کے بعد بدگمانی کی اجازت ہے۔
→ پوسٹیوٹیٹی
←

انتہی
جان جان دار جان
انٹا صرخی اندہ

مشورے - کامنٹس کا فالو، مدبر سب کو الٹا کو مانتے تھے
لیکن سباق شریک فقرا تھے اپنے دیوتی دیوتیوں
کو۔ وہ اپنے الٹا کا جیسا کہتے تھے کہ یہ ہماری سفارش
کر سکتے ہیں الٹا کے نزدیک۔ ہمارے مطالبات پر دست برد
سکتے ہیں۔

ہے الٹا رب الفزت بوجھ رہا ہیں جب تم مدبر سمجھتے رہتے
تو پھر مانتے ہوں نہیں!

* منافق لوگ - unbiased ہوتے ہیں۔

* ایک وقت میں دو لوگ بیچ اور دونوں غلط نہیں ہو سکتے
* ہمیشہ غور و فکر کریں اور دیکھیں کہ کون بیچ رہا ہے اور کون
غلط - اور بیچ / غلط کا اندازہ لگا کر حق کا اندازہ
لگا کر خود کو differentiate کریں اور Biased ہیں
حق کا ساقو دیں۔

ان لوگوں میں سے نہ ہیں جو اپنی طرف اعلیٰ ہیر کر رہے ہیں
دونوں گروہوں میں سے کسی کے ساقو نہیں اُردووں
میں سے کوئی حق پر ہے تو ساقو دیں اگر نہیں تو پھر دیکھیں
آپ کیا کر سکتے ہیں آپ کے ایمان کا کوئی نسا درجہ ہے۔

ہے عیثیت محمدی پر شخص کی راہنمائی کی جائے جسے ایسا مرد
کے کئی کردار ہیں باپ، بیٹا، شہر، بھائی، شہری،
بھیا یہ ان سب کرداروں میں اس کے سے یہ ایسا پر
جینا ہے حق پر رہنا ہے۔ تو اس راہنمائی کا
نام یہ ایسا ہے جو قرآن + رسالت (حدیث) کا
مجموعہ ہے یہی حق ہے۔

→ دنیا مختلف طرح کے Rules Follow کرتے ہیں کچھ سب
اصیارات حکومت کر دینا چاہتے ہیں کچھ سب اصیارات

← یہ لفظ صحیح دینے کی وجہ سے کہہ نہ سکتے تھے کہ وہ بدی
میں روزیہ - village
کی آزادی ہے -

اپنے پاس رکھنا چاہتے ہیں -

لیکن اسلام میں ہمیں معاش کا نظام ملتا ہے - جس میں
زکوٰۃ، وراثت ہے تاکہ دولت گردش میں رہے -

سب **equality** پر ہیں - سب حق پر ہیں، نا انصافی
سے پرہیز ہے -

← اب ایک شخص کے ایک طرف سامان ہے دوسری طرف
بیوی اس کو فروخت دے جاے -

حدیث

← مرد بر ماں کا حق مقدم ہے اور بیوی پر شہ پر
کا فتنہ اس کا مقدم ہے -

* یہ ضرور اپنی بیٹیوں کو بتائیں کہ وہ ماں کی حیثیت
سے انکار نہ کریں - ان کی حیثیت کو ماں کے حق پر ہیں
بیٹیوں کو بھی بتائیں کہ ماں / بیوی میں امتداد
رکھے -

* اسی طرح ساس بھی بہو کو بیٹی کی طرح ٹریٹ کریں
کہ وہ بھی ساس کی بیٹی ہے گھر چھوڑ کر آئی ہے
← سب جان کر، توجیہ کر، بیان کر کے تم اللہ کے ساتھ شریک
فہر اتے ہیں -

36 ← دیکھی - اگر کوئی شخص بیت پر عمارت بناتے تو اس کی کیا
مصیبت طی ہے جسے میں مسٹر کا ہے، لغیم حق انصافوں
کی عمارت ہے جو کھلے جائے گی -

اللہ سب دیکھ رہا ہے اور اس کا فیصلہ بہو کرے گا

دین پر جانے والے سب ایک جیسے - No one just one
 دنیا پر جانے والے سب مختلف جیسے - اطلاعات (بیت سے)
 یونٹس سے سکی بسورت - سٹریکٹیو ٹی
 اعمال کو مخلص کرنا مقصد ہے!

* کل ہل ، امن ← سوالیہ انداز -

* انسان کی جن دریا ت دو طرح کی

- ① پیدا کرنے والی خالق اس کی پس سکتا ہے -
 - ② دعا انسان کی کوشش کر قبول کرے - نوازے -
- ↓
 قیاموں میں رہنے والے دونوں چینوں
 پر پورے نہیں اترتے -

* گمان - No Reality - No limit - بیت سے
 * حق - All Reality is this - only one

ایمان پر وقت بدلتا ہے
 گھومتا اور
 رہتا ہے